



13 травня 2024 р

Шановні батьки/опікуни!

Ми з нетерпінням чекаємо на старт нового навчального року! Шкільний округ Джексон використовує онлайн-реєстрацію SAM7 та технологію Central Access Corporation. Цей зручний модуль дозволяє батькам законним опікунам реєструвати учнів, вводячи всі демографічні дані, інформацію про місце проживання, електронну пошту та електронну адресу для кожного учня до початку нового навчального року. До цього модуля можна отримати доступ через портал ActiveParent, розташований за адресою <https://jacksoncounty.activeparent.net/>.

Усі онлайн-реєстрації будуть повністю виконані через ActiveParent з використанням вашого облікового запису батьків або опікунів. Якщо ви забули дані для входу в ActiveParent, зверніться до школи, яку зараз відвідує ваш дитина.

**\*НОВА ОПЦІЯ ДЛЯ 2024-2025 РІКІВ\*** Починаючи з цього року батьки/опікуни матимуть можливість завантажувати свої два підтвердження місця проживання разом з формою контролю за списком проживання на онлайн-портал SAM7 під час онлайн-реєстрації. Після заповнення форми Residency Checklist буде розміщено на порталі разом з вказівками щодо того, як заповнити форму повністю.

Онлайн-реєстрація буде доступна для всіх студентів, які повернуться, починаючи з 3 липня 2024 р. Батьки отримують електронний лист з унікальним ActiveCode свого студента. Вкрай важливо, щоб ми мали правильну інформацію, щоб зв'язатися з вами електронною поштою; тому ми просимо вас оновити свою інформацію разом з персоналом школи до випуску ActiveCodes.

Будь ласка, пам'ятайте, що кожен код є особливим для кожного окремого студента та допомагає захистити інформацію студента. ActiveCode має використовувати лише батьки або опікуни для реєстрації свого учня. Студент не повинен нести відповідальність за реєстрацію за допомогою онлайн-реєстрації SAM7. Якщо у вас є більше одного студента для реєстрації, будь ласка, перегляньте сторінку 2 цього листа, щоб отримати конкретні інструкції щодо цього процесу. Оскільки ActiveCodes є індивідуальними для кожного студента, ви отримаете електронний лист ActiveCode для кожного окремого студента. Будь ласка, не видаляйте електронний лист і ActiveCode до завершення процесу реєстрації.

Якщо у вас немає облікового запису електронної пошти, вам доведеться перед'явити в школу посвідчення особи з фотографією, щоб отримати ActiveCode вашого студента. Зміркуйте безпеку ActiveCodes не можна надавати по телефону. Якщо ви не отримаете електронний лист або випадково видали електронний лист з кодом ActiveCode, вам доведеться подати запит на цю інформацію особисто в школу, вказавши належне посвідчення особи.

Заздалегідь вдячні за ваш час увагу до цього важливого процесу. Ми з нетерпінням чекаємо на чудового 2024-2025 року!

З повагою,

**Кемберл Вільямс**

Доктор Кемберл Вільямс

Федеральна програма/директор студентської служби

ШКІЛЬНИЙ ОКРУГ ОКРУГУ ДЖЕКСОН

## Інструкція з реєстрації

Крок 1. Бат'яки отримують коди ActiveCodes електронною поштою, починаючи з 3 липня 2024 р. Бат'яки повинні прийти і онлайн-реєстрацію до прибуття в школу на призначені дати обслуговування реєстрації. \*Дивіться остаточні дати обслуговування реєстрації нижче:

(Станній) ет ап реєстрації 24-25 рік в: Онлайн записи в школу	18-19 липня 2024 року 18 липня з 10:00 до 18:00 19 липня з 7:00 до 15:00.
--	--

Крок 2. Якщо бат'яки не вийшли завантажити свої дві підтвердження місця проживання на онлайн-портал SAM7, вони можуть принести дві підтвердження місця проживання до школи свого учня, розташованої в центрі в дводування на 2024-2025 роки. Навчального року під час обслуговування реєстрації, зазначений вище.

ЦЕПЛЕ ННЯ: УЧНІ ДИТЯЧОГО АДУ ТА 7-КЛАСУ ПОВИННІ ПРЯВІТИ І ДКАЗАТИ Е ЛС Т ВОЦ ПЛЕ ННЯ ПЕРЕ ДВІДВІДУВАННЯМШКОЛИ ПРОТ ЯГОМ 2024-2025 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ. ХОЧА УЧНІ 7-ГО КЛАСУ МОЖУТЬ ЗАВЕРШИТИ І ПРОЦЕС ОНЛАЙН-РЕЄСТРАЦІЇ, ЗВЕРНІТЬ УВАГУ, ЦЕЖОДНИЙ УЧЕНЬ НЕ БУДЕ ДОВГОЛЕ НОВІ ДВІДУВАТИ І ШКОЛУ, ЯКЩО В ШКОЛІ НЕ ЗАЯВЛЕНО ПРО НАЛЕЖНУ ІМНІЗАЦІЮ

ДЛЯ БАТ'ЯКІВ КІЛЬКОХ УЧНІВ, ЯКІ ВІДВІДУЮТЬ ШКОЛИ ОКРУГУ ДЖЕ КС ОН: ХОЧА ACTIVECODE ПОТРІБНИЙ ДЛЯ КОЖНОГО ОКРЕМОГО УЧНЯ, СІМ'Я, ЦЕ БІЛЬШЕ НІЖ ОДНИМ УЧНЕМ МОЖУТЬ ЗАРЕЄСТРУВАТИ СВОЇХ УЧНІВ БЕЗ ПОТРІБНОСТІ МАТИ КІЛЬКОХ ОБЛЮКОВИХ ОБЛЮКІВ ACTIVEPARENT. БАТ'ЯКИ МОЖУТЬ ВИКОРИСТОВУВАТИ ОДИН ОБЛЮКОВИЙ ЗАПИС ACTIVEPARENT ДЛЯ КІЛЬКОХ СТУДЕНТСЬКИХ КОДІВ ACTIVECOD.

### \*НСВІНКА\* Вимога підтвердження місця проживання СТУДЕНТИ, ЯКІ ПРОЖИВУТЬ З БАТ'ЯКАМИ АБО ОПІКУНАМИ

Бат'яки або законні опікуни учня, який бажає вступити, повинні надати шкільному округу принаймні два з перелічених нижче документів як підтвердження свого адреси. Документ із адресою поштової скриньки не приймається.

Принаймні один (1) з наведеного нижче списку, де зазначено власне ім'я та адресу:

3. Заповнена форма заяви на звільнення в дс плати податків
2. Іпотечна заява або акт власності; Не має документів про податок на майно
3. Підписаний поточний договір оренди квартири або житла (всесторонки)
4. Поточні рахунки за комунальні послуги; (Вдпов до MDE, БЕЗ повдомлень про відключення або відключення); Вдсутність виписки про страхування автомобіля / житла; Вдсутність рахунку взаємобільний телефон; Вдсутність ліцензії на полювання; Рахунок має бути актуальним протямом 30 днів дати реєстрації

## I

Один (1) документ з наведеного нижче списку, де зазначено власне ім'я та адресу:

1. Посвідчення водія або посвідчення особи шатумсссп; (Потрібно показати поточну адресу)
2. Реєстрація автомобіля; (Повинна бути і реєстрація поточного року, а не прострочена)
3. Облюкова картка виборця
4. Урядове розслідування (федерального, штату чи округу) протямом стх 30 днів
5. Будь-який інший документ, який об'єктивно аоднозначно підтверджує, що бат'яко або Опікун проживає в межах шкільного округу, повинен бути затверджений адміністрацією